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Episcopul Ignatie: Arhim. Mina Dobzeu se înscrie 
în rândul marilor isihaști ai Bisericii noastre

Părintele Mina Dobzeu se înscrie în rândul marilor isihaști ai Bisericii noastre. L-am 
numit pe Părintele Mina – așa cum este gravat și pe cruce – îndrăgostitul de 
Numele lui Iisus, de Rugăciunea lui Iisus”, a afirmat luni Episcopul Ignatie la 
parastasul Părintelui Mina.

Slujba de pomenire a fost oficiată de către Episcopul Huşilor la mormântul 
Părintelui Mina situat în latura de est a Catedralei Episcopale din Huși, la împlinirea 
a 4 ani de la trecerea la cele veșnice a marelui duhovnic și mărturisitor.

„Ori de câte ori ni-l aducem în memoria inimii noastre pe Părintele Mina”, a 
subliniat ierarhul, „să ne gândim, fiecare în parte, că avem responsabilitatea 
duhovnicească de a căuta să simțim cât mai mult prezența lui Hristos în viața 
noastră, să simțim harul Lui”.

„Numai în felul acesta ne putem schimba, putem fi oameni buni, cu gânduri bune și 
cu multă lumină înlăuntrul nostru”.



PS Ignatie a mai explicat în cuvântul său că oamenii exteriorizează ceea ce cultivă 
în grădina sufletului lor.

„Așa cum știu cel mai bine grădinarii, buruienile se smulg foarte greu; florile le 
smulgem într-o clipită; buruiana, care crește oriunde, se smulge foarte greu. La fel 
și patimile – atunci când le cultivăm în sufletul nostru, se dezrădăcinează foarte 
greu”.

„Știm aceasta fiecare, în fața propriei noastre conștiințe, câtă luptă ducem când 
suntem dominați (acaparați) de patimi. Cea mai grea luptă este cea cu noi înșine, 
nu cu cei din jur: să facem ordine, să ne disciplinăm din punct de vedere lăuntric”.

Părintele Arhimandrit Mina Dobzeu este unul dintre duhovnicii care a asumat, în 
mod deplin, această tradiție isihastă, prin cuvânt, prin scrieri și, mai ales, prin 
faptul că el însuși rostea Rugăciunea lui Iisus, a precizat Părintele Episcop.

El a vorbit şi despre îndemnul principal al Părintelui Mina: „Să căutăm să rostim cât 
mai mult Rugăciunea lui Iisus, cea care limpezește mintea noastră, dă străvezime 
gândirii, ne luminează lăuntric și ne ajută să Îl simțim mai intens pe Hristos în viața 
noastră”.

Arhim. Mina Dobzeu s-a născut în data de 05 noiembrie 1921, în satul Grozeşti, 
judeţul Lăpuşna, pe teritoriul actual al Republicii Moldova, şi a plecat la Domnul în 
data de 7 iunie 2018 din chilia sa de la mănăstirea „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” – 
Catedrala Episcopală din Huși.
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